
 

УКРАЇНА 

МАЛОВИСКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

НОВОУКРАЇНСЬКОГО РАЙОНУ 

КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ДВАНАДЦЯТА  СЕСІЯ ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ 

 

ПРОЄКТ Р І Ш Е Н Н Я 

 

від                      року                                                       №  

м. Мала Виска 
 

Про затвердження акту приймання-

передачі із спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст 

Новоукраїнського району у комунальну 

власність Маловисківської міської 

територіальної громади корпоративних 

прав та майна КП «Архітектор» 

 

 

Керуючись статтями 26, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Прикінцевими та перехідними положеннями  Бюджетного кодексу України, 

Закону України «Про внесення змін до деяких Законів України щодо впорядкування 

окремих питань організації та діяльності органів місцевого самоврядування і районних 

державних адміністрацій», постановою  Верховної ради України  від 17.07.2020 № 807-ХІ 

«Про утворення та  ліквідацію районів»,  відповідно до рішення Новоукраїнської районної 

ради  від 26 серпня 2021 року № 141 «Про ініціативу щодо безоплатної передачі із 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Новоукраїнського району у 

комунальну власність Маловисківської міської територіальної громади корпоративних  

прав та майна КП «Архітектор»»,  міська рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити акт приймання – передачі  із спільної власності територіальних громад 

сіл, селищ, міст Новоукраїнського району у комунальну власність Маловисківської 

міської територіальної громади в особі Маловисківської міської ради 

Кіровоградської області, корпоративних прав та майна комунального підприємства 

«Архітектор» (код ЄДРПОУ 31972752) розташоване за адресою: вул.. 

Центральна,73 м. Мала Виска Новоукраїнського району, а саме: частини 

адміністративної будівлі, позначеної літерою «А» в інвентаризаційній справі 

(кабінети № №  14-17 загальною площею 55 кв.м. та приміщення загального 

користування № № 18, 19 загальною площею 6,4 кв.м. 

 

2. Встановити ,що майно визначене п.п.1.1. даного рішення передається зі 

збереженням його цільового призначення. 

 

3. Балансоутримувачу – міській раді, зарахувати на баланс вказане майно та внести 

відповідні зміни до бухгалтерського обліку у відповідності до вимог чинного 

законодавства. 



4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань 

комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та 

транспорту. 

 

 

 
Міський голова           Ю. ГУЛЬДАС 


